POHJA 2: Sisäinen kirje työnjohdolle
ePerehdytys haltuun työmaalla
Meillä [yrityksen nimi] työturvallisuusvaatimuksiin kuuluu, että jokainen työmaalla työskentelevä tekee kaksiosaisen työmaaperehdytyksen: ennen työmaalle tuloa tehtävän ePerehdytyksen ja työmaalla tehtävän työmaakohtaisen perehdytyksen. 
ePerehdytys
· parantaa työturvallisuutta
· lisää tuottavuutta 
· on säädösten mukaan
· auttaa tunnistamaan riskit ja toimimaan oikein
· takaa tasalaatuiset perustiedot turvalliseen työskentelyyn 
· kielivaihtoehtoina suomi, ruotsi, viro, venäjä, latvia, liettua, englanti, puola
· kehitetty yhteistyössä alan yritysten, järjestöjen ja viranomaisten kanssa.

Huolehdittehan siis, että jokainen oma työntekijä ja jokainen aliurakoitsijan työntekijä on tehnyt sen ennen työmaalle saapumista. 

Näin työntekijä tekee ePerehdytyksen
· Työntekijä menee osoitteeseen eperehdytys.info
· Työntekijä tunnistautuu Valttikorttinsa numerolla tai omalla veronumerolla ja yrityksen Y-tunnuksella. (Ohjelma antaa automaattisesti lisäohjeita kirjautumiseen).
· Työntekijä saa suorittamiseen vaadittavan PIN-koodin kännykkäänsä, eli antamaansa puhelinnumeroon.
· Työntekijä tekee ePerehdytyksen. Verkkokurssilla on tekstiä, videoita, kuvia ja testejä, sekä loppukoe. ePerehdytyksen tekemiseen menee aikaa n. 40 minuuttia
· Suoritus voidaan tarkistaa työmaan kulunvalvonnan kautta. ePerehdytys suoritus on tarkastettavissa Tilaajavastuun Taitorekisteriä käyttävän kulunvalvontajärjestelmän kautta, esim. Valttikortista lukemalla.
· Työntekijä saa hyväksytysti suoritetusta tentistä myös pdf-muodossa olevan todistuksen.

ePerehdytys on voimassa 12 kuukautta kerrallaan ja koulutuksen sisältöjä voi käydä kertaamassa vuoden aikana. Työntekijä saa kännykkäänsä muistutusviestin, kun on aika uusia koulutus. 

Pidetään työmaat turvallisina
Meillä suhtaudutaan työturvallisuuteen vakavasti ja varsinkin perehdytys on tärkeässä roolissa ennakoivassa työturvallisuudessa. Pyrimme jatkuvasti kehittämään työmaalla tehtävää työmaakohtaista perehdytystä. ePerehdytyksen tekeminen etukäteen tukee työturvallisuutta ja mahdollistaa entistä perusteellisemmat työmaakohtaiset perehdytykset.
Kaikissa perehdytykseen ja ePerehdytykseen liittyvissä asioissa ole yhteydessä [yrityksen yhteyshenkilön nimi ja yhteystiedot]
Terveisin
[allekirjoitus]
Lisätietoja ePerehdytyksestä eperehdytys.info


[bookmark: _GoBack]
